

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI OBREJIȚA**  
**Nr. 5377 DIN 15 Decembrie 2023**

**PROCES VERBAL**

**Încheiat astăzi 15 Decembrie 2023 în cadrul ședinței extraordinare  
a Consiliului Local al Comunei Obrejița**

Consiliul Local al comunei Obrejița a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția Primarului comunei Obrejița numărul 195 din 11 Decembrie 2023 cu respectarea prevederilor legale.

Ședința de consiliu local s-a desfășurat la sediul Primăriei Obrejița din comuna Obrejița, județul Vrancea, județul Vrancea începând cu ora 08.30.

La ședință au participat un număr 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinită condiția prevăzută la art.137 alin.(1) din Ordonanță de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu – președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi a ședinței extraordinare din data de 15 Decembrie 2023, care se aprobă cu un număr de **11 voturi pentru** din 11 voturi exprimate.

Dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu – președinte de ședință, supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 15 Decembrie 2023, care se aprobă cu un număr de **11 voturi pentru** din 11 voturi exprimate.

Dl. Racovițeanu Valeriu-Nicu – președinte de ședință, supune la vot Procesul verbal al ședinței ordinare din 29 Noiembrie 2023, care **se aprobă** cu un număr **11 voturi pentru** din 11 voturi exprimate.

**I. Proiecte de hotărâri privind:**

**1.** Aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată”, să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ-Teritoriale comuna Obrejița delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul Zonei 4 Gugesti, județul Vrancea pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vrancea”.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

**2.** Aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică sau privată a *U.A.T. OBREJIȚA, JUDEȚUL VRANCEA* în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

**3.** Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 la nivelul comunei Obrejița, județul Vrancea.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

**Suplimentare ordine de zi:**

**1.** Stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2024, în comuna Obrejița, județul Vrancea.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

**2.** Propunerea de rectificarea bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

## II. Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.

Se trece la **punctul numărul unu** de pe ordinea de zi:

1. Aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată”, să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ-Teritoriale comuna Obrejița delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul Zonei 4 Gugesti, județul Vrancea pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vrancea”.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Aprobarea mandatării cu mandat special a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Vrancea Curată”, să exercite, în numele și pe seama Unității Administrativ-Teritoriale comuna Obrejița delegarea gestiunii serviciului privind colectarea deșeurilor municipale și transportul acestora la punctele/stațiile de transfer la nivelul Zonei 4 Gugesti, județul Vrancea pentru proiectul „Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vrancea”, care **se aprobă** cu un număr de **11 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna.Curtache Oana-Alina, dl.Iliescu Costică-Lucel) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul doi** de pe ordinea de zi:

2. Aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică sau privată a *U.A.T. OBREJIȚA, JUDEȚUL VRANCEA* în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Aprobarea condițiilor în care se realizează accesul furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică sau privată a *U.A.T. OBREJIȚA, JUDEȚUL VRANCEA* în vederea construirii, instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură fizică necesare susținerii acestora”, care **se aprobă** cu un număr de **11 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna.Curtache Oana-Alina, dl.Iliescu Costică-Lucel) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul trei** de pe ordinea de zi:

3. Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 la nivelul comunei Obrejița, județul Vrancea.

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

Dna. Curtache Oana-Alina – consilier local – propune ca închirierea Căminului Cultural din localitate să fie doar pentru cetățenii din comuna Obrejița.

Dl. Lalu Valentin – consilier local - formulează un amendament cu privire la eliminarea taxelor speciale de multiplicarea a diferitelor acte de interes public, taxa xerox A4 - 50 bani/pagina și taxa xerox A3 - 11eu/pagina, eliminarea taxelor cu privire la registrul agricol și anume, taxă urgență eliberare adeverințe conform Registrul Agricol – 5 lei, taxă înregistrare contracte arendă – 15 lei/contract, taxă înregistrare oferte de vânzare a terenului agricol aflat în extravilanul comunei/comunicările de acceptare a ofertelor de vânzare teren – 25 lei și diminuarea taxei pentru eliberarea certificatelor de stare civilă în locul celor pierdute, deteriorate sau sustrase – de la suma de 100 lei la suma de 50 lei.

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot amendamentul formulat de consilierul local Lalu Valentin, care **se aprobă** cu un număr de **11 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna.Curtache Oana-Alina, dl.Iliescu Costică-Lucel) din 11 voturi exprimate.

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre cu modificările mai sus menționate, privind „Stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024 la nivelul comunei Obrejița, județul Vrancea” care **se aprobă** cu un număr de **11 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna.Curtache Oana-Alina, dl.Iliescu Costică-Lucel) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul unu** de pe suplimentarea ordinii de zi:

**1. Stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2024, în comuna Obrejița, județul Vrancea.**

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

Dl. Pardos Nicu – primarul comunei – menționează că în urma calculelor efectuate, pentru a se acoperi cheltuielile de salubritate și pentru a veni mașina de gunoi menajer de două ori pe lună sunt necesare sumele de 10 lei/lună persoană singura, suma de 22,50 lei/lună pentru casele cu doua sau mai multe persoane și pentru casele nelocuite sau cu proprietarii plecați în străinătate suma de 80 lei/an.

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2024, în comuna Obrejița, județul Vrancea”, care **se aprobă** cu un număr de **7 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Iliescu Costică-Lucel), **3 voturi împotriva** (dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu) și **1 abținere** (dna.Curtache Oana-Alina) din 11 voturi exprimate.

Se trece la **punctul numărul doi** de pe suplimentarea ordinii de zi:

**2. Propunerea de rectificare a bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea.**

**Inițiator:** primar, Pardos Nicu

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre privind „Propunerea de rectificare a bugetului local al comunei Obrejița, județul Vrancea”, care **se aprobă** cu un număr de **11 voturi pentru** (dl.Munteanu Cristian-Costică, dl.Rînja Gheorghe, dl.Iliescu Neculai-Valerică, dl.Barbu Ion, dna.Antonache Carmen Roxana, dl.Ciochină Sandu, dl.Anița-Enache Adrian, dl.Lalu Valentin, dl.Racovițeanu Valeriu-Nicu, dna.Curtache Oana-Alina, dl.Iliescu Costică-Lucel) din 11 voturi exprimate.

#### **1. Întrebări, interpelări, petiții și informarea consilierilor locali.**

Dna. Curtache Oana-Alina – consilier local – propune ca și copiii care nu frecventează școala să primească acele cadouri de Crăciun din partea primăriei.

Domnul Racovițeanu Valeriu-Nicu - președinte de ședință, declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Racovițeanu Valeriu-Nicu**

**Contrasemnează,  
Secretar general al comunei,  
Andreea Georgiana STOICA**